



NR. 9713/05.09.2017

AVIZAT,
INSPECTOR GENERAL

Către,

TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

DIN JUDEȚUL ILFOV

Vă aducem la cunoștință adresa cu nr. 302298/04.09.2017 emisă de către INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ *DEALUL SPIRII* BUCUREȘTI-ILFOV și înregistrată la ISJ ILFOV cu nr. 9619/04.09.2017 având ca subiect organizarea și desfășurarea de antrenamente/exerciții de alarmare publică. Acestea sunt organizate de către IGSU pentru verificarea funcționării sirenelor de alarmare publică prin acționarea acestora în zona de competență a ISUBIF.

În luna septembrie 2017 exercițiul se va desfășura în data de 06.09.2017 intervalul orar 10.00-11.00.

Atașăm adresa ISUBIF.

Serviciul Tehnic
Ing. Gabriel Apostolescu

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
DEPARTAMENTUL "DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV



NESECRET
Ex. A
Nr. 302298
Din 04.09.2017
București

04.09.2017

Stiu G. Popescu
Rog informare
situa
Jeb.

Către,
MEMBRII
COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ ILFOV

În conformitate cu Ordinul Inspectorului General nr. 21856 din 24.07.2017, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență va organiza și desfășura antrenamente/exerciții pentru verificarea funcționării sirenelor de alarmare publică, prin acționarea acestora în zona de competență a ISUBIF, începând cu luna august 2017, în prima zi de miercuri a fiecărei luni, în intervalul orar 10:00-11:00.

În luna **septembrie** exercițiul se va desfășura în data de **06.09.2017**, **intervalul orar 10.00 – 11.00.**

Pentru buna desfășurare și pentru informarea din timp a populației, instituțiilor publice și operatorilor economici din zona de competență, în scopul preîntâmpinării panicii, a cunoașterii semnificației semnalelor de alarmare acustice și a măsurilor care trebuie adoptate în situații de protecție civilă, Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Dealul Spirii" București-Ilfov va efectua acțiuni de mediatizare a exercițiului.

Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Dealul Spirii" București-Ilfov după primirea mesajului de înștiințare va trimite către membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ilfov și către autoritățile administrației publice locale mesajul de înștiințare cu următorul text "EXERCITIU – Pericol imediat de! Adăpostiți-vă! Dispuneți măsuri de adăpostire! Confirmați primirea în maxim 1 minut la numărul de telefon- EXERCITIU".

NESECRET

Membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ilfov și autoritățile administrației publice locale după primirea mesajului de înștiințare vor confirma acest lucru la numărul de telefon primit în mesaj după care, autoritățile administrației publice locale vor dispune măsuri de punere în funcțiune a mijloacelor de alarmare acustică a populației și transmiterea mesajului "ALARMĂ ...".

Pe timpul exercițiului Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Dealul Spirii" București-Ilfov va executa controale inopinante prin care vor fi verificate următoarele aspecte:

- Modul de acțiune al autorităților locale pentru avertizarea și alarmarea populației;
- Starea de operativitate a mijloacelor de alarmare;
- Timpul de răspuns al autorităților locale măsurat de la transmiterea mesajului de înștiințare de către ISUBIF până la pornirea mijloacelor de alarmare acustică;
- Transmiterea corectă a semnalului de alarmare acustică "ALARMĂ ...".

Cu convingerea că această bună colaborare va continua și în viitor, vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

INSPECTOR ȘEF
al Inspectoratului pentru Situații de Urgență
"Dealul Spirii" București-Ilfov

Colonel


ing. Flaviu Dorel CHISCOP